
  RÖPÁRVERÉS   

  2023. december 10. 10:00

Külföld ár %

Bélyegek, gyűjtemények
1  Ausztria 1850 9kr, TRIEST Abends bgz. (Mi.5) 800

2 ** Ausztria 2006 Schumacher Forma–1 világbajnok bélyegfüzet (2db bélyeg, raszteres 
és ofszetnyomású példány) (Mi.2628, 2662)

400 50

3 ** Belarusz 1994, 1999, 2006 Madarak sor 3é + fny négyestömb (Mi.43–45, 69–71, 315) 500

4 ** Belarusz 1996, 2006 Erdei állatok sor 5é, blokk + fny. blokk (Mi.114–118, Bl. 6) 1 000

5 ** Belarusz 2007 Baglyok sor + kisív (Mi.672–75) 600

6 * Brazília 2016 Riói olimpia sor, 2 db bélyegív, 2×20 bélyeg az olimpiai sportágakkal 
(Mi.4258–77)

2 000 50

7  Brit Dél-Afrikai Társaság 1913 1£ (záróérték) Mi.137/III, 750€) Ritka! 20 000 100

8  Csehszlovákia 1918–1950-es évek több ezer bélyeg 16 lapos, megviselt berakóban 3 000

9 **/*/ Csehszlovákia 1969– bélyegek 22 oldalas elég megviselt albumban, végén néhány 
Danzig, Böhmen und Mahren

500 100

10 ** Deutsches Reich 1943–44 23db bélyeg, teljes sorok és szólóbélyegek (ebből 
1 falcos), közte több ívszéles, összegző számokkal (Mi.17,10€)

650

11  Hollandia kötegbélyegek kb. 200gr 10 000

12 ** / * Hongkong 2016 Riói olimpia, 2db FDC 4db. bélyeggel és levél négyesblokkal + Kína 
2db bélyeg és 1db Szocsi téli olimpia Blokk

1 500 50

13 ** Izland 1984 Nordia '84 blokk 16.sz. skandináv térkép (Mi.Bl.6) 1 000 50

14 ** Izland 2017: Az első izlandi építész, Ólafsson; a Lækjartorg kioszk, 1 bélyeg 
(névérték 175 Kr) (1 Kr = 2,30 Ft)

200 100

15 ** Izland 2017: Az izlandi gyapjúszvetter, 1 bélyeg (névérték 225 Kr) 250 100

16 ** Izland 2017: Bélyegnap: az első külföldi látogatás Izlandon, Ibbetson festménye, blokk 
(névérték 630 Kr)

800 100

17 ** Izland 2017: Izland első kormánya, 1 bélyeg (névérték 160 Kr) 200 100

18 ** Izland 2017: Izlandi absztrakt művészet, 4 bélyeges sor (névérték 1310 Kr) 1500 100

19 ** Izland 2017: Izlandi Kereskedelmi Kamara, 1 bélyeg (névérték 195 Kr) 200 100

20 ** Izland 2017: Turizmus: Kék lagúna, vulkáni termálfürdő, 2 bélyeges sor (névérték 
450 Kr)

500 100

21 ** Kanada 1979–1983 teljes évjáratok (Bélyegkincstár-jellegű) kötetben (egy vasút sor 
hiánnyal)

4 000 100

22  Litvánia 1918 15sk bélyeg (Mi.2, 40€) 5 000 100

23 ** Luxemburg 2017: 500 éve született Mansfeld luxemburgi kormányzó, 1 bélyeg 
(névérték 0,95€)

200 100

24 ** Luxemburg 2017: Európa: Kastélyok, 2 bélyeges sor (névérték 1,65 €) 400 100

25 ** Luxemburg 2017: Évfordulók: Fieldgen leányiskola, 51 Társaság, Alzheimer 
Társaság, 3 bélyeges sor (névérték 2,10 €)

500 100

26 ** Luxemburg 2017: Luxemburgi személyiségek, 3 bélyeges sor (névérték 2,10 €) 500 100

27 ** Nagy-Britannia 2012 Űrkutatás sor díszcsomagolásban, színes felvételek bolygókról, 
szakszerű ismertetővel (Mi.3366–71)

4 000 50

28 ** Nagy-Britannia 2020 Karácsony sor 5 000 100

29 ** NDK 1987 Édesvizi halak sor 6é (Mi.3095–3100) 350

30 ** Németország 1996 Nemzeti Park, madarak (Mi. Bl.36) 1 000

31 ** Németország 2009 Atlétikai VB Berlin, bélyegfüzet elsőnapi bélyegzéssel, sportsegély 
kiadás (Mi.2727–30)

200 50

32 ** Olaszország 2001 Bellini, Cimarosa, Spontini, Verdi blokk (névérték 1,64€, 
Mi.2741–44)

500

33  Oroszország 1995 Fabergé-tojás, Kreml blokk (Mi.Bl.9) 200

34 ** Portugália 2012 Creoula vitorlás yacht blokk (névérték 1,75 €) 600

35 ** Portugália 2013 Verdi és Wagner blokk (névérték 3 €) 1000

36 **/*/ Szovjetunió 1970– bélyegek és blokkok 22 oldalas elég megviselt albumban, nagyrészt 
használt, kevés postatiszta

500 100



37 ** Szovjetunió 1981, 1991 Gagarin 20. évf; Gagarin 30. évf. + felülnyomva 3db blokk 
(Mi.5059, Bl.218, 219)

900

38  USA 1970– bélyegek 22 oldalas elég megviselt albumban 500 100

39 ** USA 1986 Ameripex '86 bélyegfüzet: bélyeggyűjtés (Mi.1783–86) 400 50

40 ** Katedrálisok és angol uralkodók kis gyűjtemény: Madagaszkár, Ascencion, Turks és 
Caicos, Virgin szk , Mozambik, Venezuela, Equador, Belgium, Togo, Szomália, Közép-
Afrika 41 bélyeg, 1 blokk

500 50

41 **/ Motívumgyűjtemény: állatok 391 bélyeg + 7 blokk, vegyes világ (berakóval) 1 500 100

42  Vegyes külföldi áztatnivaló 900+ db zömmel képes bélyeg az utóbbi évekből, 
30 ország, kb. 300gr

6 000

43  Vegyes külföldi áztatott bélyeg 600+ db 5 000

44 **/*/ Vegyes külföldi bélyeg (Afrika is) kb. 2700db + 10-es kötegek 170db, kb. 340gr 20 000

45  Vegyes külföldi bélyeg albummal, 1886db 109 országból 1 200 100

Levelek
46 * Ausztria 1920 Ajánlott levél Wien–******* (Németország) 10h+2×50h bélyeggel 

(Mi.259x, 271x) német vámolással, cenzúrázva, majd Schima Bandi neves 
iparművésznek Magyarországra visszaküldve "Einfuhr von Briefmarken verboten!" 
(bélyegek behozatala tilos) bélyegzővel. Győri érk. bgz.

1 000

47 * Ceylon 1937 Ajánlott helyi FDC COLOMBO; Királyi esküvő sor (omnibus-kiadás) 
(Mi.227–229)

3 500

48 * Chile 1865 Belföldi levél SANTIAGO–Valparaiso az első chilei bélyegkiadás 5 
centavos bélyegével (Mi.1) Ritka!

10 000 100

49 * Cirenaica (Kirenaika) 1925–26 5db pénzutalvány az olasz gyarmatról (Mers, Marsa 
Susa, Bengasi), ma Líbia, különböző pénzutalvány-bélyegekkel. Ritka!

10 000 100

50 * Cook-szigetek 1937 Ajánlott FDC RAROTONGA–London, Királyi esküvő felülnyomott 
Új-zélandi sor (omnibus-kiadás) (Mi.54–56)

3 500

51 ** * Curacao 1926 Díjjegyes boríték Vilma királynő 7½c ** 2 000 50

52 * Dél-Korea 1999 Kyongju templom (Világörökség) és Nagy Chongmyo Ünnep, 
tematikus FDC, tájékoztatóval (Mi.2059–60)

500 50

53 * Eritrea 1902 Dijjegyes szállítólevél, MASSAUA–Trieszt (olasz gyarmat) Ritka! 10 000 100

54 * Észtország 2003 légi levél TARTU–Espoo (Finnország), 5,50€, 0,50€ (Mi.449, 453) 100 100

55 * Felső-Szilézia 1920 Helyi ajánlott levél FRIEDENSHÜTTE fny bélyeggel (Mi.12, 
min.65€) Ritka!

10 000 100

56 * Francia-indokínai posta Kínában 1906 Belföldi képeslap CANTON–Tsingtau 
Sanghai-on át, 2×1c + 3×1c + 5×1c bélyeggel (Mi.3, 17, Canton 35/I) Ritka!

10 000 100

57 * Görögország 1987 Hanía (Χανιά), Kréta, képeslap, 40Dr Mi.1665, ión oszlopfő 100 100

58 * Grenada 1937 Futott FDC: Királyi esküvő sor (omnibus-kiadás) (Mi.120–122) 3 500

59 * Jugoszlávia 1918 Külföldi ajánlott levél TUZLA–Brüse (Csehország) 
fny. Bosznia–Hercegovina bélyegeken (Mi.4–5)

5 000 100

60 * Kanada 1947–48 2db FDC: Graham Bell, Erzsébet hercegnő esküvője (Mi.244, 246), 
Ausztrália 1963 FDC: Királyi látogatás (Mi.323)

2 000

61 * Luxemburg 1856 Külföldi levél LUXEMBOURG–Trier (Németország) az első 
bélyegkiadás 1Sg bélyegével (Mi.2, min.95€) Ritka!

20 000 100

62 * Nagy-Britannia 1986 II. Erzsébet és Lady Diana képeslap, LONDON–Espoo 
(Finnország), 22p (Mi.1004C)

100 100

63 * Nagy-Britannia 1988 Károly herceg és Lady Diana képeslap, WINDSOR–Espoo 
(Finnország), 22p (Mi.1110)

100 100

64 * NDK 1979 Meisseni porcelán sor emléklapon (Mi.2464–71) 1 000

65 * Osztrák posta Krétán 1908 Külföldi levél CANEA–Wien 25c bélyeggel (atteszt: 
Goller) (Mi.10B, min.180€) Ritka!

20 000 100

66 * Seychelle-szigetek 1908 Ajánlott külföldi díjjegyes Baselbe (Svájc), díjkiegészítve a 
VII. Edward sor 3 címletével (Mi.40, 42, 45) Ritka!

20 000 100

67 * Svédország 1983 a svéd királyi család, nagyalakú képeslap, JÖNKÖPING–Espoo 
(Finnország), 1,80Kr (Mi.1243

200 100

68 * Tonga 1936 Futott levél "Tin can mail" speciális bélyegzőkkel, NIUAFO'OU–Dunedin 
(Új-Zéland); Salote királynő 2½p (Mi.58) RITKA!

7 000

69 * Törökország 1967 légiposta levlap, ÇANKAYA–München 90k (Mi.2030); a borítékon 
"ADJÁK VISSZA A SZABADSÁGUNK / 23.X.1956" felirattal; Hungarika

2 500

70 * Új-Zéland 1956k 6 db FDC (Mi.363–65, stb.) 5 000

71 Lot Vegyes alkalmi és elsőnapi bgz., emléklap 45db 450 100



72 Lot Vegyes futott levelek, díjjegyesek, képeslapok, egyebek, 46db 400 100

73 Lot Vegyes külföldi levéltétel, 275db zömmel bélyeges, szép bérmentesítések 30 000

74 Lot Vegyes levelek, díjjegyesek, képeslapok évfordulók, események jellegű témában, 
39db

400 100

75 Lot Vegyes levelek, díjjegyesek, képeslapok katonai témában, 28db 350 100

76 Lot Vegyes levelek, díjjegyesek, képeslapok Lenin témában, 41db 500 100

77 Lot Vegyes levelek, díjjegyesek, képeslapok űrkutatás témában, 88db 1 000 100

78 Lot Vegyes motívumú levelek, díjjegyesek, képeslapok (épületek, tájak, állatok, virágok, 
nőnap, repülő, újév, festmény) 98db

1 000 100

 Magyar
 Bélyegek, összefüggések, ívek

79  1850 OPM Könyvnyomat, 1kr PRESSBURG E2.2 (G 10p), 3kr DEBRECZIN E2.2 
(G 10p), 6kr NYIR BÁTHOR D2.3 (G 250p!), 9 kr PERESZLÉNY E2.2 (G 300p!), (MPIK 
OPM 1, 3–5, min. 20.000Ft)

7 500

80  1861 OPM Könyvnyomat 10 és 15kr PESTH, RAAB E2.2 bgz. (MPIK 21–22, 2100Ft, 
G 5+20p)

1 000

81  1863/64 OPM Könyvnyomat 15kr. (rövid fogak) KÖRMEND E2.2 bgz. (MPIK 34, 
1000Ft, G 60p)

800

82  1867 SARKAD E2.2 bgz. Könyvnyomat 5kr (MPIK A3, 1000Ft, G 150p) 800

83 * 1871 Kőnyomat 2kr sarkoknál sérült enyvezés (MPIK 1, 110.000Ft) 33 000 100

84 * 1871 Kőnyomat 5kr sarkoknál sérült enyvezés (MPIK 3, 110.000Ft) 33 000 100

85  1871 Réznyomat 5kr (MPIK 10, 1000Ft) 500

86  1871 Réznyomat 5kr erősen elfogazva, festékcsík (papírelvékonyodás) (MPIK 10) 5 000 15

87  1871? ABAÚJ SZÁNTÓ E 2.2 centrált bgz. réz 5kr-on (MPIK 10, 1000Ft, G 200p) 200 100

88  1872 kék NYITRA-ZSÁMBOKRÉT bgz. Réznyomat 5 kr (MPIK3, 1000Ft, G 500p) 20 000 15

89 * 1873 Távirda kőnyomat 2 Ft (MPIK T8, 20.000Ft) 4 000 50

90 **/* 1881 Hírlapbélyeg magánfogazással 3db, 2 színváltozat (MPIK 26) 4 400 15

91  1881 Színesszámú 5kr "Slatina 28/3" kézi érvénytelenitéssel 3 000 15

92  1881 Színesszámú krajcáros 10kr kontár vésésjavítás: balra fent, jobbra fent javítás. 
Ritka! (ex. Lovász) (MPIK 24)

24 000 15

93  1889 Színesszámú krajcár 2×5kr DIAKOVÁR-DJAKOVO bgz. (MPIK 23) (C3.13, 
G 200p)

3 000 15

94  1890k "M.KIR.POSTA- ÉS TÁVIRDA- / IGAZGATÓSÁG / BUDAPESTEN" ovális bgz. 
kivágáson, Feketeszámú 1kr + 2×30kr bélyegen (MPIK 27, 38)

6 500 15

95  1900–1908 Turul 26 db bélyeg számvízjellel, számvízjeltöredékkel (több sarokhibás) 1 000

96  1900–1913 Turul 135db 100-as köteg 3 000 50

97  1900–1913 Turul 135db 100-as köteg 3 000 100

98 (*) 1902–3 Előértéktelenített Hírlapbélyeg "Budapesti Hírlap" 4db klf. dátummal 5 000 15

99  1906 Bosznia–Hercegovina, Tájkép teljes sor (MPIK 29–44, 10.700Ft) 4 400 15

100 ** 1909 Zöldportó sor párokban (MPIK 24–31, 44.800Ft) 30 000 15

101 **/* 1913 Turul sor álló vízjellel, I–II típusok (35f falcos) (MPIK 139–158, kb.40.000Ft) 24 000 15

102  1913–1945 egy zacskónyi áztatnivaló bélyeg 1 000 100

103 ** 1913–1957 Magyar gyűjtemény albumban, 1925-től közel teljes (a ********** tételek 
nincsenek benne, más hiányok előfordulnak, 80 éves blokksor kissé barnult; 
megnézendő!) (MPIK kb. 520.000Ft)

75 000 100

104 **/* 1914 Hadisegély I. 10f próbanyomat téglavörös felülnyomással, ívsarki bélyeg 
(MPIK 182, Feketekönyv 202. oldal, 250 pont)

24 000 15

105 (*) 1915 Pirosszámú portó 1f, 5f, 20f ívszéli vágott próbanyomat hártyapapíron 3 000 15

106  1917 Bosznia–Hercegovina, IV.Károly forgalmi sor K.u.K. tábori posta (MPIK 53–72, 
15.500Ft)

6 500 15

107  1918– felülnyomott Arató-Parlament, egy zacskónyi áztatott bélyeg 500 100

108 ** 1918 Köztársaság fordított felülnyomat Károly 25f (MPIK 267, 2000Ft) 900

109  1919–1950 Bélyegek 20 oldalas megviselt albumban 500 100

110 ** 1920–24 Arató sor (MPIK 352–380, 10.000Ft) 4 200

111 ** 1925 Sport sor (MPIK 433–440, 15.000Ft) 4 500 100

112 ** 1927 Repülő 50f papírránccal 3 000 15

113 ** 1927 Repülő I. sor (MPIK 460–471, 12.500Ft) 3 500 100



114  1928–36 7 sorozat (Keskeny Madonna, Szent István I. és II., Kormányzói 10é. évf., 
Rákóczi, Pázmány, Budavár) (7500Ft)

2 300

115 ** 1930 Kisegítő portó B sor négyestömbben, fog. 14:14½ (MPIK 124–125B, 28.000Ft) 14 000 15

116 ** 1931 Zeppelin sor (MPIK 508 01509, 30.000Ft) 9 000 100

117 ** 1932 Nagy Madonna sor (MPIK 514–17, 90.000Ft) 27 000 100

118 ** 1933 Repülő II. sor (MPIK 535–43, 85.000Ft) 25 000 100

119 ** 1934 LEHE blokk (MPIK 549, 40.000Ft) 12 000 100

120 ** 1936 Repülő III. sor (MPIK 561–70, 12.000Ft) 3 500 100

121  1938 Eucharisztikus blokk (MPIK 601–607, 9000Ft) 2 000 100

122  1938 ORBÉK blokk (MPIK 608, 6000Ft) 1 500 100

123  1938 Szent István blokk (MPIK 611–17, 6000Ft) 1 500 100

124  1944– Hadvezérek, egy zacskónyi áztatott bélyeg 1 000 100

125 ** 1945 Vértanúk (MPIK 875–82, 2000Ft) 1 000

126 ** 1945/46 Újjáépítés (MPIK 883–897, 700Ft) 500

127 ** 1946 Bélyegjubileum (MPIK 939–42, 1600Ft) 800

128 ** 1946 Betűs III. Nyomtatv. 20 gr/60f/8f, 9×5-ös tömb (MPIK 916) 200 100

129  1946– Kisegítő, Betűs, egy zacskónyi áztatott bélyeg 1 000 100

130 ** 1946 Parasztnapok (MPIK 1006–08, 3000Ft) 1 500

131 ** 1946 Vasútjubileum (MPIK 979–82, 4000Ft) 2 000

132 ** 1947 30 éves a Szovjetunió négyestömb (MPIK 1042–44, 14.000Ft) 4 000

133  1947– Repülő, egy zacskónyi áztatott bélyeg 500 100

134 ** 1947 Roosevelt blokkpár (MPIK 1039–40, 60.000Ft) 18 000 100

135 ** 1947 S.A.S. (MPIK 1027–30, 3000Ft) 1 500

136  1947– Szabadsághőseink, egy zacskónyi áztatott bélyeg 500 100

137 ** 1948 Költők-írók (MPIK 1071–80, 1000Ft) 600

138 ** 1948 Lánchíd I. blokk (MPIK 1069, 35.000Ft) 10 000 100

139 ** 1948 Lánchíd II. blokk (MPIK 1081, 35.000Ft) 10 000 100

140 ** 1948 Szakszervezet II. ívszéli négyestömb (a 100as ívből) 1 500

141 ** 1948 Szakszervezet II. ívszéli négyestömb (a 100as ívből), színváltozatok! 1 500

142 ** 1949 Lánchíd III. blokk (MPIK 1120, 110.000Ft) 33 000 100

143  1950– Ötéves terv, kb. 20 köteg kis dobozban 500 100

144  1950– Repülő, egy zacskónyi áztatott bélyeg 500 100

145 ** 1950 UPU bélyeg a blokkból (gumitörés) (MPIK 1167A, 12.000Ft) 1 000

146 ** 1950 UPU fogazott blokk (MPIK 1167A, 180.000Ft) 54 000 100

147 ** 1950–53 5 db postatiszta sor (Újítók, Gyermek II., Moszkva, 26. Bélyegnap, 
Zeneszerzők) (MPIK 7000Ft)

2 000

148 (*)  1951 80 éves a magyar bélyeg 60f vágott blokk, foltos, gumizás nélkül (MPIK 1258B) 1 000

149  1951– Épületek, egy zacskónyi áztatott bélyeg 1 000 100

150  1951–53 Épületek 10 db bélyeg számvízjellel (XII B vízjelállás). (MPIK min. 10.000Ft) 2 000

151  1952 Épületek 4Ft hármascsík számvízjellel (XII A vízjelállás), a számvízjeles 
csillaggal szemben álló csillag a bélyegszélen. (MPIK 1241, min. 11.000Ft) RITKA!

2 000

152 ** 1952 Néphadsereg napja, 20 f és 1 Ft-os bal, 30 f jobb oldali üresmezővel (MPIK 
1328–29, 1332, 14.000Ft)

5 500

153 (*)/ 1952–60 Meghatalmazás-érvényes bélyegek: 14db meghatalmazás (1952–60), 
3db érvényes (1953–54, 1960) (MPIK 16.000Ft)

6 000 15

154 ** 1953 Erdei állatok sor négyestömbben, kivéve 40 és 50 f (MPIK 1345–54, 20.000Ft) 4 400

155  1953– Portó, egy zacskónyi áztatott bélyeg 500 100

156 ** 1955 Állami nyomda blokk (MPIK 1484, 7000Ft) 1 500 100

157 ** 1957 Eszperantó négyestömb (MPIK 1555–56, 1200Ft) 500

158  1958 Televízió vágott bélyeg (MPIK 1578, 3000Ft) 500 50

159  1959 FIP II. vágott bélyeg (MPIK 1655, 3500Ft) 500 50

160 ** 1959 Haydn–Schiller blokk (MPIK 1688, 5000Ft) 2 000

161 ** 1959 Haydn–Schiller sor, XIIIA vj? (MPIK 1682–87, 1400Ft) 1 000

162 ** 1960– 6 sorozat (1970–71), 2 blokk (1983 Luther, 1984 Festmény XXII.), Arcképek 
(1960) 5 címlete hármas (egy négyes) összefüggésben

500 100

163 ** 1960 FIP III. blokk (MPIK 1753, 5000Ft) 3 000

164  1961 Bélyegnap hajtott teljes ív (MPIK 1845–48, 10.000Ft) CTO 3 000 15

165  1961– Forgalmi: Várak, Népművészet, egy zacskónyi áztatott bélyeg 1 000 100

166 ** 1961–65. 2 sorozat 4-es tömbben (Állatkert, Botanikus kert virágai) (MPIK 1786–95, 
2207–16, 7600Ft)

2 200



167 ** 1964 Monográfia blokkpár, az utolsó két számjegy megegyezik. A gumin ujjnyomok. 
(MPIK 2094–97, 16.000Ft)

4 000

168  1966 Festmény I. vágott blokk (MPIK 2345, 4000Ft) 500 50

169 ** 1967 Festmények II. 10 sor 6-os és 4-es tömbben + 10 db blokk (MPIK 2366, 2374–80, 
8000Ft)

2 400

170  1968 41. Bélyegnap blokk bélyegével "A MAGYAR POSTA AJÁNDÉKA" ("Köcsög-
blokk") 1000 pld. (MPIK 2487, 60.000Ft)

35 000

171 ** /  1970 Apollo–12 kisív, fogazott és vágott pár (MPIK 2615, 4300Ft) 2 000

172  1970 Festmények VIII. 4Ft vágott sarki nyolcastömb, nyomdai jelzésekkel (MPIK 2630) 1 800

173  1970 Festmények VIII. 5Ft vágott sarki nyolcastömb, nyomdai jelzésekkel (MPIK 2631) 2 500

174 ** /  1970 Szojuz–6–7–8 kisív, fogazott és vágott pár (MPIK 2616, 5300Ft) 1 900

175 ** 1972 Bélyegnap blokk, "A MAGYAR POSTA AJÁNDÉKA" (MPIK 2781, 30.000Ft) 3 000 50

176  1972– Egy zacskónyi áztatnivaló csomagszállító-szelvény, Automata, Kastélyok stb. 500 100

177 ** 1972 Labdarúgó EB 6 db összefüggő pár (20-as ívből származó bélyegek) 
(MPIK 2769–74, 1000Ft)

2 400 15

178  1972 Óbuda-Buda-Pest sor, "A MAGYAR POSTA AJÁNDÉKA" vágott négyestömbök 
1000 pld. (MPIK 2820–25, 140.000Ft)

80 000

179  1974– Forgalmi: Tájak-városok, Repülő, Kastélyok, egy zacskónyi áztatnivaló bélyeg 500 100

180 ** 1974 Mona Lisa kisív (MPIK 2950, 13.000Ft) 6 000

181 ** 1975, 1989 Szolnok 2db bélyeg, I. és II. kiadás (MPIK 3023 I, 3023 II/a, 2150Ft) 3 000 15

182  1975–79 50 különféle 100-as előrebélyegzett ív 5 000 100

183 ** /  1976 Festmények XVI. blokk és annak nagyobb méretű fogazatlan próbanyomata 
(a színek és részletek visszaadásának tanulmányozására készült, eddig csak néhány 
példány ismert) (MPIK 3125)

30 000

184 ** 1979 Tájak-városok 1Ft ívszéli négyestömb matt ragasztóval (MPIK 3314, 12.000Ft) 8 500 15

185  1980– Modern kötegek 42db 1 000 100

186  1981 Bélyegnap vágott blokk (MPIK 3473, 4000Ft) 500 50

187  1982 Labdarúgó VB blokk, 2db sorszámkövető, vastag és vékony sorszámmal, 
elsőnapi bgz. (MPIK 3510, 850Ft)

3 000 15

188 ** 1986 Budavár visszavétele teljes ív (20 bélyeg, hajtott) (MPIK 3789, 4000Ft) 1 100

189  1986– Egy zacskónyi áztatnivaló csomagszállító-szelvény, főleg Kastélyok 500 100

190 ** 1986 Liszt Ferenc teljes ív (25 bélyeg) (MPIK 3795, 4000Ft) 2 600

191 ** 1987 Kastélyok II. 10Ft matt-fényes, 12:11½ fogazás +100Ft matt-fényes 
12¾:12¼ fogazás (MPIK 3852, 3858, 16.000Ft)

8 500 15

192  1988 Magyarországi fémművesség 5Ft látványosan elfogazva (MPIK 3958) CTO 4 000 15

193 ** 1991 II. János Pál pápa 000000 sorszámú minta blokk (MPIK 4107) 1 000 50

194 ** 1995 Természetvédelem éve 2 db teljes ív (MPIK 4295–98, 2000Ft/db) 1 000

195 ** 1996 Naturexpo 2 db teljes ív (MPIK 4358–61 2500Ft/db) 1 100

196 ** 2001 Bélyegnap (74.) teljes ív (MPIK 4610–11, 5000Ft) 1 100

197 ** 2001 Mária Valéria híd 2 db teljes ív (MPIK 4624 2000Ft/db) 1 200

198 ** 2007 Budapest bélyegem promóciós ív (MPIK 4905a–e, 7500Ft) 3 400

199 ** 2012–13. Országház II–III. blokkok (MPIK 5127a–h, 5167a–h, 7200Ft) 4 200

200 ** 2014–15. Országház IV–V. blokkok (MPIK 5208a–h, 5244a–h, 7200Ft) 4 200

201 **  2016 Állatkert blokkpár zöld+piros azonos sorszámmal 00893  (MPIK 5277/I–II, 
27.000Ft)

10 000 50

202 ** 2019 Szépművészeti múzeum (Román csarnok) blokk piros sorsz. (MPIK 5378, 
1600Ft)

1 500

203 ** 2022 Postai ajándékbélyeg (pár) a MABÉOSZ tagjainak MPIK 5518–19, 4000Ft) 2 000 50

204  Magyar cserefüzet-maradék, 110db bélyeg 100 100

 Levelek
205 * 1830 Bélyegelőtti ex offo levél TYRNAU–? piros C0.? bgz. (G 80p?) 6 500 15

206 * 1830 Bélyegelőtti portós levél DEBRECZIN–Beodra C0.24 bgz (G 40p) 5 000 15

207 * 1830 Bélyegelőtti portós levél N.KAROLY–Kamuth piros C0.? bgz. 9 500 15

208 * 1838 Bélyegelőtti franco levél, PESTH RECOMANDIRT–Nikolsburg C0.90 bgz. 
(G 40p)

9 500 15

209 * 1846 Bélyegelőtti ex offo levél, V.TOKAY–Ungvár C0-79 bgz. (G 150p) 5 000 15

210 * 1846 Bélyegelőtti levél SABARIA–Pest A2.20 bgz (G 100p) 6 000 15

211 * 1846 Bélyegelőtti portós levél N:BECSE–Arad C0.1 bgz. (G 100p) 4 400 15

212 * 1847 Bélyegelőtti franco levél BALÁSSA GYARMAT–? D2.3 szép bélyegző (G 40p) 8 000 15



213 * 1865 Ajánlott levél 15kr + bontásnál kettétépett 10kr, HERMANNSTADT / 
RECOMAN.–Zombor (B2.19, G 300p, piros: R!) (TEMESVÁR / RECOMMANDIRT 
átmenő bgz. E3.39, 150p, ZOMBOR érk. bgz. E2.2, G 60p) (MPIK 33, 34 5000Ft)

40 000 15

214 * 1868 Ajánlott levél ILLAVA–Pest E2.2 szép bgz. (G 150p) 1867-es 5kr + sérült 10kr 
bélyeggel

11 000 15

215 * 1874 Ajánlott levél, Réznyomat 10kr pár KAPOSVÁR–Igal (MPIK 11) (E3.12, G 35p) 
(IGAL érk. bgz. E3.12, G 300p)

24 000 15

216 * 1875 Ajánlott levél, MEZŐBERÉNY–Békés, Réznyomat 15kr (MPIK 10) (E3.55, G 60p) 
(BÉKES érk. bgz. E2.8, G 50p)

10 000 15

217 * 1877? Levél, PÁPA–Budapest, színessz. 2kr 1 000

218 * 1889 Utánvételes szállítólevél 5 kr illetékjeggyel, BUDAPEST-Samac, 
csomagragjeggyel, 12+24kr bélyeggel

1 800

219 * 1892 Postai föladóvevény SZATMÁR, hátoldalán 15 kr illetékbélyeg 1 200

220 * 1896 Díjjegyes táviratlap 35 kr, 1 kr + 10 kr bélyegekkel (ráragasztott rész elveszett) 2 500

221 * 1896 Távolsági ajánlott levél SZEGZÁRD / PÉNZROVATOLÁS–Baja S3.7 bgz. 
(G 40p 4×) Feketeszámú krajcáros 4×5kr bélyeggel (MPIK 31)

4 000 15

222 * 1898. Ajánlott levél, SZEGED–Locle (Svájc) 5+10 kr bélyeggel (dekoratív céges 
boríték)

2 000

223 * 1900 Helyi levlap 2×2f Turul, SARKAD szép E3.20 bgz. 1900.febr.18.  (G 20p) 1 000

224 * 1900– Szállítólevelek Turul bélyeggel 40db 15 000 15

225 * 1900-tól Vegyes küldemények 6 db (díjjegyes, levél) (3 db kedvezményes külföldre, 
1 db II. infláció 16.díjsz. 19 bélyeggel, BEREMEND–Kaposújlak)

1 000

226 * 1904 Képeslap Budapest, Kossuth-Lajos-utcza négyszínű Turul bérmentesítéssel 
1f+2f+3f+5f Budapest–Tirlemont (Belgium)

5 000 15

227 * 1913 Bosznia-Hercegovina, Távolsági levél teljes tartalommal 5 bélyeggel 
JABLANICA–Polgárdi (MPIK 64–66)

5 000 15

228 * 1914 Helyi levél Pécs, "Elköltözött" jelzővel visszaküldve, Turul 6f bélyeggel 4 000 15

229 * 1914 Tábori levelezőlap cenzúrázva, "K.u.K. KRIEGSMARINE / S.M.S. 
BABENBERG" bgz.

3 600 15

230 * 1915 Táboriposta levlap, "Fliegerpost Przemyśl / JANNER 1915." bgz. 
Fertőendrédre. Ritka!

24 000 15

231 * 1917 Expressz-ajánlott levél Budapest–Wien Turul 1K bélyeggel 5 000 15

232 * 1917–18 2 db szállítólevél 10 f illetékjeggyel, GYŐR–Szeged, NEMESÓCSA–Bugyi, 
csomagragjeggyel, Arató-Parlament bélyegekkel

1 500

233  1920 FEHÉRTEMPOM levélkivágás, túlélő koronás bgz. SHS 1Kr, 2Kr, 2×40Vin (Mi.109 
II, 110 II, 106 II)

200 100

234 * 1920–25 I. infláció, Távbeszélő díjnyugta 3db KESZTHELY 6 000 15

235 * 1922 Értéklevél 19K Parlament bérmentesítéssel, SOPRON–Röjtök 11 000 15

236 * 1922 Portózott osztrák díjjegyes levlap WIEN–Szarvas "Nem fogadta el" jelzővel, 
Kisegítő portó 500f

1 600

237 * 1928 Portózott osztrák díjjegyes képeslap (Beethoven) WIEN–Budapest, 16f Pengő-
fillér portóbélyeggel

1 200

238 * 1930k Győr vármegye térképe, színes képeslap, Károlyi Gy. kiadása 10 000 15

239 * 1930k Petőfi színes képeslap 1 000 100

240 * 1931 Külföldi képeslap ESZTERGOM–Sankt Pölten (Ausztria) Pengő-fillér 10f és 
érvénytelen Szent Imre 8+2f vegyes bérmentesítéssel, osztrák portózással 14gr

4 000 15

241 * 1931 Távolsági levél, Budapest–Kispest helyiként bérmentesítve, 20f kézi bélyegzésű 
szükségportóval

5 000 15

242 * 1933 Ajánlott levél, ÉRD-Budapest, Kisegítő 4×10f négyestömb + Arcképek 32f (kis 
túlbérmentesítés)

3 500

243 * 1935 7 klf. futott dijjegyes képes levlap, D-2, 4, 6, 7, 9, 11, 12 (H 118, 5600Ft) 7 000 15

244 * 1935 Nagyalakú külföldi nyomtatvány teljes Rákóczi sorral, BUDAPEST–London, 
továbbküldve Petersfield (töbszörösen hajtott) (MPIK 550–554)

15 000 15

245 * 1937 II. Szolnoki Bélyegkiállítás alk. bgz. és levélzáró futott nyomtatványként 
SZOLNOK–Tapolca, Vásár 2f bélyeggel (MPIK 576)

5 000 15

246  1938 ÉRSEKÚJVÁR VISSZATÉRT bgz. nemzeti szalagon, Szent István 1f 100 100

247 * 1938 Külföldi ajánlott levél Budapest –Rimnicul Valcea (Románia) 82f Szent István 
bérmentesítéssel (MPIK 583, 2×593)

3 000 15

248 * 1938 Légi levél, BUDAPEST-Basel (Svájc), Repülő 2×10f + Arcképek 40f 3 000

249 * 1939 Díjjegyes levlap külföldre 10f (H 124/1939), BUDAPEST–Genf, svájci 
portózással

2 000



250 * 1939 Külföldi ajánlott levél KÖRMEND–Korsör (Dánia) szabályos 90f bérmentesítés 
10db bélyeggel, a Templom I. sor összes kisalakú címletével (MPIK 631–39) ("mesés" 
levél, címzett: Andersen!)

5 000 15

251 * 1940.V.4. XXXV. BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁSÁR / NBV / HORTHY alk. bgz. 
(dátuma Mihályfinál ismeretlen) KISTEXT grafikus képeslapon (MPIK 632)

50 100

252  1940.XII.15. A MAGYAR MŰVÉSZETÉRT 2db alk. bgz. papírlapon, kék és fekete 100 100

253 * 1941 Portózott díjjegyes levlap 6f (H 122), BUDAPEST–Badacsony-Lábdihegy, 
Kékportó 8f

1 400

254 * 1941.I.5. A MAGYAR MŰVÉSZETÉRT alk. bgz. Amaczy Viktor m.kir.rep.őrm. 
névjegyén

100 100

255  1943 HADITUDÓSÍTÓ KIÁLLÍTÁS alk. bgz. Templom 1f 100 100

256 * 1943 Portózott díjjegyes levlap 12f (H 126/1943), BUDAPEST-Győr, Barnaportó 12f 1 000

257 * 1944 Ajánlott levél BÉKÉSCSABA–Tóalmás Vöröskereszt 20+20f, 30+30f és 
Hadvezérek 3f, 18f, 30f bélyeggel, 1f túlbérmentesítéssel (MPIK 779–80, 742, 752, 755)

6 000 15

258 * 1944 Ajánlott levél ÚJVIDÉK–Győr Vöröskereszt bélyegekkel (MPIK 780–81) 5 000 15

259  1946 II. infláció 20.díjsz. levéltöredék KARÁD–Bp. 7×2000 + 1×1000Mp 
(MPIK 654–55)

300 100

260  1946 II. infláció 6.díjsz. csomagszállító-szelvény visszavont Cs.10-I./80f bélyeggel 
(MPIK 906)

3 000 15

261 * 1946 II. infláció 7.díjsz. csomagszállító PÉCS–Bp. 5db összefüggő Betűs I. Cs.5-I. 
(MPIK 905) és 9db felülnyomott illetékbélyeggel (MPIK 4×667, 5×669)

6 000 15

262 * 1946 II. infláció 7.díjsz. külföldi levél TOKOD–Wels (Ausztria) Cs.5-I. + 2×Cs.10-I 
bélyeggel és "TAXE PERCUE" bélyeggzővel (MPIK 905, 907)

11 000 15

263 * 1946 II. infláció 9.díjsz. Külföldi levél Budapest–Oberösterreich (Felső-Ausztria, 
erősen hiányos címzéssel) 1×Cs.5-2. + 3×50eP Lovasfutár bélyeggel (MPIK 914, 931)

10 000 15

264 * 1946–1956 Meghatalmazás nyomtatvány 11db bélyeggel SZEGED 3 800 15

265  1947.II.3. A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT XXV. PÁRTGYŰLÉSE alk. bgz. 100 100

266 * 1950–52 DISZ és Bányásznap FDC (MPIK 2100Ft) 1 000

267 * 1954–58 Belkezelési nyomtatvány Pajtás újság előfizetéséről, 7db, klf. frankatúra 
(Hunyadi, Épületek, Munka)

6 500 15

268 * 1958.III.9. BIZTOSITÁSI NAP alk. bgz. FDC-n: Takarékosság és biztosítás fél sor: 
20f, 30f, 2Ft (MPIK 1580–81, 1585)

400

269 * 1960 Arcképek II. sor FDC 4 borítékon (MPIK 1762–77) 650

270 * 1964 Monográfia blokkpár 2 db expressz ajánlott helyi levélen 1966-ból Szép 
Endrének. (Utolsó 2 számjegy megegyezik, mindkettő 3,5 mm magas.) Bérmentesítésre 
nem voltak felhasználhatók! (MPIK 2094–97)

20 000 15

271 * 1976 FÓTI ŐSZ ifjúsági bélyegkiállítás alk. bgz. (szőlőlevél, nádfedeles parasztház) 
60f szőlő bélyegen (MPIK 1449)

100 100

272 * 1991 Értéklevél 5×20Ft Mária kegyhelyek (MPIK 4100) 800

273 * 1997 Légiposta levél BUDAPEST–USA 112Ft gépi bérm. 100 100

274 * 2005 Sakk bélyeges levelek 25db (figurás, szöveges, ívszéles is) (MPIK 4768) 1 000 100

275 * 2010–18 Futott levelek mobilposta bélyegzéssel 33 db 2 000 100

276 * 2021 Ajánlott levél, Labdarúgó EB 2020 blokk, a kiegészítő bélyegzésen a  Puskás 
Aréna csoportmérkőzései (MPIK 5482)

10 000 50

277 * 2023.05.31. Ajánlott levél, Puskás Aréna blokk, az UEFA Európa Liga döntő 
kiegészítő bélyegzőjével (ritka!), a mérkőzés napján feladva (MPIK 5456)

10 000 50

 Helyi kiadások
278 **/* 1919 Debrecen román megszállás 8db portóbélyeg (gar. Bodor) (MPIK 95, 98, 

100–103, 105–6, 37.600Ft)
36 000 15

279 * 1920 Szerb díjjegyes ajánlott levlap PÉCS–Beograd 10para kiegészítve 
6db Baranya I. és II. bélyeggel (gar. Bodor) (MPIK 14, 31, 40, 57, 59, 61)

16 000 15

280 ** 1921 Nyugat-Magyarország IV. 2,50K (gar. Terray), ívszéli összegzőszámmal 
(MPIK 42, 6000Ft)

4 000

281 ** 1921 Nyugat-Magyarország IV. 3,50K (gar. Terray) (MPIK 43, 6000Ft) 4 000

282 ** 1921 Nyugat-Magyarország VII. sor (MPIK 70–80, 7200Ft) 4 000

 Tévnyomatok
283  1871 Díjjegyes pénzutalvány-kivágás 5kr, Réznyomat 5kr bélyeggel, festékfolt a 

homlok előtt, képbe fogazva (MPIK 10)
4 800 15

284  1871 Réznyomat 3kr jelentősen elfogazva (MPIK 9) 7 500 15



285 * 1872 Levél, KISÚJSZÁLLÁS–Diósgyőr Réznyomat 5kr látványosan képbe fogazva 
(MPIK 10) (E2.19, G 80p) (MISKOLCZ átmenő bgz E3.12, G 10p, DIÓSGYŐR érk. bgz. 
E3.12, G 150p)

6 000 15

286 * 1872 Levél, POZSONY–Lőcse, Réznyomat 5kr képbe fogazva (MPIK 10) (E3.12, 
G 15p)

6 000 15

287  1889 Feketeszámú krajcáros 1kr szélesre fogazva (MPIK 28e) 4 000 15

288  1899 Feketeszámú 30 kr durva elfogazással (MPIK 65) 4 000 15

289  1909 Turul 6f pár alacsonyabbra fogazva (MPIK 125) 6 500 15

290 **/* 1913 Turul 20f ívszéli pár lefelé tolódott értékszámmal (MPIK 147) 4 000 15

291 (*) 1919 Nagyvárad Hadisegély 40f kettős felülnyomással, ívszéli összegzőszám 
(MPIK 27, Mi.25 II) (gar. Bodor)

20 000 15

292 * 1921 Nyugat-Magyarország III. Arató 2,50/5f fordított felülnyomással (gar. Bodor) 
(MPIK 32)

24 000 15

293 ** 1945 Kisegítő Hadvezérek 80f és Portó 4f négyestömbben alapnyomattal, felülnyomat 
nélkül (fázisnyomat).

1 800

294 * 1945 Kisegítő, a Nagyasszonyok címletek alapnyomattal, felülnyomat nélkül 
(fázisnyomat)

2 400

295  1946 Lovasfutár 30eP hármascsík látványosan képbe fogazva (MPIK 930) 5 500 15

296  1947 Repülő 20f "csónak" lemezhibával + támpéldány (MPIK 1010, 8000Ft) 5 000 15

297 **  1950 Virág 40f vágott, látványosan balra tolódott lila és sárga szinyomattal, 
támpéldánnyal (MPIK 1169)

15 000 15

298 ** 1950 Virág 60f fázisnyomat alapszín nélkül, enyvezett papíron + támpéldány 
(MPIK 1170)

5 500 15

299  1951 Épületek 5Ft függőleges hármascsík, jobb oldalon egy szakaszon kettős 
fogazással (MPIK 1242)

3 000 15

300  1951 Épületek I. 3db bélyeg 10f, 20, 5Ft lemezhibával, folttal (MPIK 1227, 1229, 1242) 7 500 15

301 ** 1951 Gorkij 1 Ft négyestömb (MPIK 1244) elfogazva 2 000

302  1951 Ötéves terv 60f alul fogazatlan (MPIK ****?) 8 500 15

303  1951 Ötéves terv II. 10f papírránccal (MPIK 1273) 3 000 15

304  1952 Kossuth 1Ft az ibolya szín gépszinátnyomatával (MPIK 1327) 5 000 15

305  1954 Lenin 60f papírránccal (MPIK 1412) 3 000 15

306  1954 Tudósok 4 címlet lemezhibákkal: 8f, 30f, 60f, 1,70Ft (MPIK 1458, 1462, 1465, 
1467)

5 000 15

307 **/ 1955 Munka sor 4 címlete lemezhibákkal 2×1Ft, 1,40, 1,70 (MPIK 1495, 1497–98) 4 000 15

308  1958 Takarékosság és biztosítás 20f tévnyomat: nagy zöld folt a jobb alsó sarokban 
(MPIK 1580)

1 000

309  1962 Évfordulók-események 1Ft Gutenberg, gépszinátnyomattal (MPIK 1925) 3 600 15

310 **/* 1963 Közlekedés 10f ívsarki 10-es tömb festékelfolyással (elvált fogak, a két szélső 
bélyeg falccal megerősítve) (MPIK 1979)

7 500 15

311  1965 Események: Nemzetközi együttműködés éve: két–három nagy világos csík 
keresztben (MPIK 2243)

1 500

312  1966 Repülő 20f lemezhiba: vonal a HELSINKI L betűjében (MPIK 2325, 8000Ft) 1 500

313  1967 Kitaibel Pál virágai 1Ft tévnyomat: a zöld szín 1,5–2 mm-es elcsúszása 
(MPIK 2356)

1 000

314  1967 Operák 1,70Ft, rákelcsíkok a bélyeg alsó felén (MPIK 2406) 1 000

315 ** 1968 Hortobágy 4Ft festékcsík a bal oldalon (MPIK 2473) 5 000 15

316  1972 Tájak-városok 1Ft pár látványosan elfogazva (MPIK 2845) 3 200 15

317  1981 Kittenberger 60f két teljes ív, tévnyomatokkal az 5., 6., 20., 28. ívhelyen 1 400 100

318 ** 1982 Rózsák 3Ft erős szinelcsúszással, támpéldánnyal (MPIK 3517) 13 000 15

 Parafilatélia: CM, illetékbélyeg, perfin, egyebek
319 ill 1868 11 db illetékbélyeg (MPIK 2–4, 7–10, 13–16, 3880Ft–6790Ft között, papírtípus 

nincs azonosítva) 
4 000

320 ill 1881 20 db illetékbélyeg (MPIK 215–29, 231–34, 236, 2000Ft)  1 000

321 perf 1890– 2 klf. perfin: W.H. (Lente W15, 100p), WésT (W13, 100p) Feketeszámú 
krajcároson

4 000 15

322 perf 1890– 3 klf. perfin: F.P. (Lente F38, 40p), F.S. (F43, 50p), Gy.Sz. (Gy3, 80p) 
Feketeszámú krajcároson

4 000 15

323 perf 1900k Perfin F.T.R. Turul bélyegen (Lente F47, 300p) 6 000 15

324 perf 1916– AG 1831, K B és K.R. perfin Arató és Szt.István bélyegen (Lente A20, K10, K49, 
10+10+10p)

100 100



325 ill 1924 Illetékbélyeg 100.000K négyestömb elfogazva (MPIK 599) ¤ 3 000 15

326 ill 1933 NAGYKŐRÖS városi illeték 1f, jobb oldalon fogazatlan (MPIK 2500Ft +30%) 
(MPIK 19) 

1 500 100

327 ill 1946 Adópengős illetékbélyeg sor **! (MPIK 710–16) 300

328 ill 1946 Pestújhely 10f vigalmi adóbélyeg teljes 100-as ív (MPIK 2, 100×1200Ft) 26 000 15

329 ill 1948 Forint-fillér illetékbélyeg sor (MPIK 735–43, 1100Ft)  600

330 jegy 1950 FAÜ és FVV autóbusz és villamosjegy 17db 3 800 15

331 CM 1972 Janus Pannonius 500 Carte Maximum (MPIK 2757) 50 100

332 ill Bajorország, vasúti illetékbélyeg 7 db **/* 700

333 CM CM kis csomag: Gutenberg, Marx, Segner, Mesehősök sor, Duna-hidak sor 500 100

334 jegy Jegy IDS JMK (PKK, CSD, MÁV, REGIO JET) pár száz db 2 000

335 perf Külföldi perfin 7db 200

336 perf Román és magyar perfin 14+3db 500

337 perf Román perfin 42db 1 200

 Magánkiadások: emlékív, levélzáró, személyes bélyeg
338 Lz (?) TÁRSADALMI MUNKÁVAL A SZÉP BUDAPESTÉRT levélzáró 200 100

339 Eml 1971–2022 29 klf. emlékív (MABÉOSZ és Posta nincs közte) 1 000 100

340 Eml 2000 80 éves a trianoni békeszerződés 2 klf. cromalin (certificate: RFR Kft.) 20 000 15

341 Eml 2012 IBK – Bélyegmúzeum iIlletékbélyeg-gyűjteménye (ajándékváltozat) 200 100

342 Eml 2012 Olimpiai bajnokaink (kajakos és úszó) 2db fogazott emlékív a MOB Nemzetközi 
Gyűjtőtalálkozó alkalmából, azonos 515 sorszámmal

4 000 50

343 ** 2012 Személyes bélyeg: 120 éves a MESZ 2klf , az egyik ívszéli (eszperantó) 3 000 15

344 Eml 2014–18 Ifjúsági bélyegtábor Mártély, 5klf (ebből 2db ajándékváltozat) 900 100

345 Eml 2015 Surányi László – IX. IBK találkozó (normál és ajándékváltozat) 400 100

346 Eml 2016 Gary Ryan – X. IBK találkozó (normál és ajándékváltozat) 400 100

347 Eml 2016–21 VI., VII., VIII., IX., X. és XI. Szabolcsi Bélyegmikulás Tiszadada 1 000 100

348 Eml 2017 70 éves a hódmezővásárhelyi bélyeggyűjtés (normál és feketenyomat) 400 100

349 Eml 2017 Gervay Mihály – XI. IBK találkozó (normál változat) 200 100

350 Eml 2018 Floderer István – XII. IBK találkozó (normál és ajándékváltozat) 400 100

351 Eml 2018–19 V. és VI. Hódmezővásárhelyi Filatéliai és Numizmatikai Börze 
(ajándékváltozat)

400 100

352 ** 2019 Személyes bélyeg 2 db 6-os kisív: Ajka 60 éve város, Üdvözlet az ajkai 
bélyeggyűjtőktől

5 000

353 ** 2019 Személyes bélyeg: 60 éves a MOM bélyeggyűjtő kör 6-os kisív 2 000 50

354 Eml 2020 Tokiói olimpiai bajnokaink fogazott és 
vágott emlékívpár 00005 sorszámmal (20 példány ismert)

10 000 50

355 Eml 2021 Simády Béla – XIV. IBK találkozó (normál változat) 200 100

356 Eml 2022 75 éves a hódmezővásárhelyi bélyeggyűjtés (ajándékváltozat) 200 100

357 Eml 2022 HUNFILEX Pátria-IBK emlékív szett (4 emlékív) 4 000 100

358 Eml 2022 Sipos Józsefné – XV. IBK találkozó (normál és ajándékváltozat) 400 100

359 ** 2022–23 Személyes bélyeg 2 klf: Ajkai vasút 150 éves, Ajkai hőerőmű 700

360 ** 2022–23 Személyes bélyeg 7 klf: In Memoriam ajkai ipar 2 500

361 Eml 2023 Örvös János – XVI. IBK találkozó (normál és ajándékváltozat) 400 100

362 ** 2023 Személyes bélyeg: Ifjúsági bélyegtábor Baja 6-os kisív 3 000

363 Eml 2023 Tata, ELGYűSZ kiállítás emlékív szett (4 emlékív) 500 100

364 Eml Kb.36db magyar emlékív 2 000 100

365 Lz USA Kossuth Lajos levélzáró nyolcastömb 4 000 15

366 Lz USA Tria non levélzáró nyolcastömb 5 000 15

 Kellékek, szakirodalom   

367 kell Képeslaptok 16db 3 200

368 kell Levélberakó osztott lapok 45db (egy rekesz mérete 120×180mm) 3 000 100

369 kell Nagyító 10×, világító, antikvár (elem nélkül) 1 200 100

370 kell Stecklap fekete 3 soros 50db (A6) 2 600

371 kell Stecklap fekete 4 soros 50db (A6) 2 600

372 kell Stecklap fekete 5 soros 50db (A5) 3 600

373 kell Stecklap fekete 5 soros 50db (A5) 3 600

374 kell Stecklap vastag karton fekete 5 soros 12db (A5) 1 200

375 ber Berakó régi fekete A4+, 12 fekete lapos, 7 soros, saroksérült 1 100



376 ber Berakó régi sötétpiros, A4+, 12 fekete lapos, 8 soros, önzáró 1 200

377 ber Blokkberakó régi barna, A4+, 12 fekete lapos, 3 soros 1 300

378 ber Lindner berakó A4 világosbarna, 8 fehér lapos, új 1 200 100

379 ber Lindner berakó A4 világosbarna, 8 fehér lapos, új 1 200 100

380 ber Lindner berakó A4 világosbarna, 8 fehér lapos, új 1 200 100

381 ber Schaubek 5020 berakó B5, fekete, 16 fehér lapos, új (175×225mm) 2 000 100

382 & Bélyegmúzeumi évkönyv 1989 400 100

383 & Biblia, Károli Gáspár fordítása (Boldog Élet Alapítvány 2002), a belső borítókon 
27db alkalmi bgz.

10 000 50

384 & Filep László: Magyar emlékívek katalógusa 1913–2000 2 500 50

385 & Hamza–Kadocsa–Koncz: Iránytű a bélyegek világában  (Bp., Közdok 1964) 200 100

386 & Michel Europa-Übersee 1934 , muzeális katalógus korrekt állapotban 200 100

387 & Nikodém Gabriella – Szabó Jenő: A magyar bélyeg története  (Kossuth Kiadó 2010) 2 000 100

388 & Rolf Rohlfs: Ungarn – Halbierungen  (OPM felezések, készült 400 pld.) ajándékpéldány 
(szerző kiadása, 2000)

2 000 100

389 & Stamps magazin 5 száma 1972. szept.–dec. (használt állapotban) 250 100

Köszönet az árverési tételek felajánlóinak!


